

Во Фрунзенский районный суд г.Санкт-Петербурга
От административного ответчика по делу № 2а-6774/2018:
Заместителя председателя Призывной комиссии МО «Волковское»
Фрунзенского района г.Санкт-Петербурга, военного комиссара
Фрунзенского района г.Санкт-Петербурга **Дементьева П.С.**, адрес:
г.Санкт-Петербург, 192241, Южное шоссе, д.104.

Административные истцы:

1. **Белик Александр Николаевич**, зарегистрирован по адресу:
г.Санкт-Петербург, ул. 6-я Советская, д. 8А, кв. 59;
2. **Попова Елена Владимировна**, зарегистрированная по адресу:
г.Санкт-Петербург, ул. Олеко Дундича, д. 19, кор.1 кв. 554.

ВОЗРАЖЕНИЯ

на административное исковое заявление об обжаловании действий и бездействия должностных лиц органа государственной власти

Заявленные исковые требования не признаю по следующим основаниям.

1. Поскольку административными ответчиками дважды (как в заседании призывной комиссии 19.06.2018г., так и при обращении в суд с настоящим административным иском) документально не подтверждён их правовой статус (представительство интересов призывающего Мичина Д.Ю., либо представительство «социального надзорного органа» или «неправительственной общественной организации, деятельность которой представляет общественный интерес»), то их требования, обозначенные в административном иском заявлении, обращённые как к призывной комиссии МО «Волковское», так и во Фрунзенский районный суд, представляются неправомерными.
2. Обвинения административных истцов в немотивированности отказа им административными ответчиками в проведении видеосъёмки заседания призывной комиссии МО «Волковское», состоявшегося 19.06.2018г., не соответствуют фактическим обстоятельствам.
В действительности административному истцу Поповой Е.В., в связи с её попыткой самовольно осуществлять видеосъёмку указанного заседания, административными ответчиками было разъяснено ниже следующее.

Деятельность военных комиссариатов в г.Санкт-Петербурге (как органов военного управления) регламентирована не только требованиями гражданских нормативно-правовых актов страны, но в первую очередь - приказов и директив Министра обороны РФ и Командующего войсками Западного военного округа.

В соответствии с п. 6 «Инструкции по обеспечению режима секретности в Российской Федерации», утвержденной Постановлением Правительства РФ от 05 января 2004 г. № 3-1, военные комиссариаты являются режимными организациями. Проведение на их территории фото-видеосъемки возможно при условии соблюдения требований пункта 406 указанной «Инструкции» (об использовании для проведения съемки технических средств, в отношении которых выполнены мероприятия по противодействию иностранным техническим разведкам и технической защите информации). Специальную проверку данной техники на предмет вышеуказанных мероприятий осуществляют специализированные организации, получившие лицензию ФСБ на проведение соответствующих исследований (проверки). Результатом подобных проверок являются выдача соответствующих протокола, предписания и заключения.

Приказом военного комиссара г.Санкт-Петербурга от 21 марта 2018 г. № 145, изданного во исполнение требований директивы командующего Западного военного округа от 02 марта 2018г. № 11дсп, на территории военного комиссариата (включая его подразделения) установлен запрет на внос и использование технических средств личного пользования (мобильных телефонов, планшетов, компьютеров и т.д.), имеющих расширенные мультимедийные возможности с передачей данных через сети интернет, Bluetooth, модули Wi-Fi, инфракрасный порт и т.д., как для работников комиссариата, так и для посетителей. Указанная техника подлежит сдаче на временное хранение в соответствующие места, оборудованные на входе.

Таким образом, для осуществления видеосъёмки в помещениях военкоматов необходимо предоставить руководству данных органов протокол, предписание и заключение по результатам проведения специальной проверки используемой техники. В противном случае ведение видеосъёмки запрещается.

3. Кроме вышеизложенного абсурдность ситуации заключается непосредственно в том, что административные истцы, являясь лицами, изъявившими готовность засвидетельствовать наличие у призывника Мичина Д.Ю. убеждений, противоречащих исполнению им обязанностей военной службы, подменили собой на заседании призывной комиссии претендента на альтернативную гражданскую службу и фактически сорвали проведение её заседания. По аналогии с процессуальным законом подобные действия можно расценить, как если бы свидетели по гражданскому делу, подменив собой стороны по делу, стали требовать от суда осуществления видеосъёмки судебного заседания.

В связи с изложенным полагаю, что заявленные исковые требования являются не обоснованными и не подлежащими удовлетворению.

Приложение: - заверенная копия акта членов призывных комиссий внутригородских муниципальных образований Фрунзенского района г.Санкт-Петербурга от 19.06.2018г. – на 1-м листе.

За административного ответчика
представитель по доверенностям
(копии представлены в дело)
20.11.2018г.

A handwritten signature in black ink, appearing to read "А.В. Емельянов".

А.В. Емельянов

А К Т

Мы нижеподписавшиеся члены призывающей комиссии (далее - ПК), осуществляющей призыв на военную службу граждан РФ, проживающих на территории внутригородских муниципальных образований Фрунзенского района города Санкт-Петербурга: председатель ПК Турыгин А.И., зам.председателя ПК Дементьев П.С., члены ПК Григорьев А.А., Сереженков Р.Е., Тетёркин Д.В. Песенко А.Н. при секретаре Тыртышной А.И., составили настоящий акт о нижеследующем.

В помещение военного комиссариата (г.Санкт-Петербург, Южное шоссе, д.104) прибыл гражданин Мичин Дмитрий Юрьевич 1995 г.р. с целью прохождения призывающей комиссии.

Настоящий акт составлен о том, что совместно с Мичиным Д.Ю. на заседание ПК прибыли неустановленные лица, отказавшиеся представиться. Вопреки законному требованию председателя ПК, неустановленные граждане саботировали заседание призывающей комиссии, не дав призывнику ответить на вопросы членов призывающей комиссии, постоянно перебивая председателя ПК, проводили незаконную видео съемку заседания, на смартфон иностранного производства, не имея на это соответствующего согласия. Заместителем председателя ПК было пояснено, что в соответствии с руководящими документами МО РФ, проведение видео съемки запрещено, однако вразумить представителей гражданина Мичина Д.Ю. призывающей комиссии так и не удалось, в результате чего заседание призывающей комиссии было сорвано

Проведением видео съемки сопровождающие Мичина Д.Ю. граждане нарушили п. 6 Инструкции по обеспечению режима по обеспечению режима секретности в Российской Федерации, утвержденной постановлением Правительства РФ 5.01.2004 г. № 3-1, т.к. военный комиссариат Фрунзенского района города Санкт-Петербурга является режимной организацией.

Настоящий акт составлен в 2-х экземплярах.

Председатель
призывающей комиссии
Заместитель председателя
призывающей комиссии

Члены:

Секретарь


А.И. Турыгин


П.С. Дементьев


А.А. Григорьев


Р.Е. Сереженков


А.Н. Песенко


Д.В. Тетёркин


А.И. Тыртышная





ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА г. МОСКВЫ

САВЕЛОВСКАЯ
МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА
СЕВЕРНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА

Хорошевское ш., д. 16, корп. 2,
Москва, 125284

Киселеву К.В.

g-unitshop@mail.ru

80.10.2018 № 824к-1018/8872

Ваше обращение, поступившее в межрайонную прокуратуру 10.10.2018, рассмотрено.

Разъясняю Вам, что в соответствии с Положением о военных комиссариатах, утвержденным Указом Президента РФ от 7 декабря 2012 г. N 1609, военные комиссариаты являются территориальными органами Министерства обороны Российской Федерации и входят в состав военных округов, руководствуются Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, актами Президента Российской Федерации, в том числе издаваемыми им как Верховным Главнокомандующим Вооруженными Силами Российской Федерации, актами Правительства Российской Федерации, актами Министерства обороны Российской Федерации, приказами, директивами и указаниями командующих войсками военных округов, актами федеральных органов исполнительной власти, актами федеральных государственных органов и актами высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации, изданными в пределах их полномочий. Руководство служебной деятельностью военных комиссариатов осуществляется Министерством обороны Российской Федерации через командующих войсками военных округов. Управление служебной деятельностью военного комиссариата осуществляется военным комиссаром.

В помещении Военного комиссариата Савеловского района Северного административного округа города Москвы размещены плакаты о запрете использования на территории военного комиссариата технических средств личного пользования (телефонов сотовой связи, смартфонов, коммуникаторов, ноутбуков, планшетных компьютеров, средств спутниковой связи и навигации, модемов, диктофонов, фото- и видеокамер, видеорегистраторов и т.д), имеющих расширенные мультимедийные возможности посетителями военных комиссариатов, граждан, призываемых на военную службу и учебные сборы, а также кандидатов на поступление в образовательные учреждения Министерства обороны Российской Федерации.

Данная информация размещена во исполнение требований телеграммы Начальника штаба Западного военного округа от 04.06.2018 г.

AP 0003623

№ 11/3/909 и требований телеграммы Военного комиссара города Москвы № ЗГТ/231 от 09.06.2018 г.

В соответствии с п.2 Положения о военных комиссариатах, утвержденным Указом Президента РФ от 7 декабря 2012 г. N 1609, военный комиссариат создается в субъекте Российской Федерации в целях обеспечения исполнения гражданами воинской обязанности, организации и проведения мобилизационной подготовки и мобилизации, реализации права граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей, членов семей погибших (умерших) военнослужащих на социальные гарантии, включая пенсионное обеспечение, а также в целях реализации гарантий погребения погибших (умерших) военнослужащих и иных категорий граждан в соответствии с законодательством Российской Федерации. В п.17 указанного Положения перечислены основные задачи военных комиссариатов, в том числе, проведение мероприятий по медицинскому осмотру и освидетельствованию граждан и подготовка материалов для оформления допуска к государственной тайне.

В соответствии с п.2 ст.13 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации", п.10 Положения о военно-врачебной экспертизе, установлен запрет на разглашение информации, составляющей врачебную тайну, которая стала известна при исполнении служебных обязанностей.

Согласно пп.10 п. 21 Положения о военных комиссариатах обязывает военного комиссара обеспечить проведение мероприятий по защите государственной тайны и создание условий для правильной организации режима секретности, ведения секретного и мобилизационного делопроизводства.

Таким образом, на территории военного комиссариата имеются сведения, составляющие государственную, служебную, врачебную тайны и персональные сведения на граждан, состоящих на воинском учете. Запрет использования на территории военного комиссариата технических средств личного пользования является одним из средств защиты вышеуказанных сведений и прав граждан, информация (медицинская, персональная и т.п.) о которых стала известна должностным лицам при исполнении своих служебных обязанностей (во избежание размещения информации в форме открытых данных – ст. 7 Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации").

Кроме того, согласно информации, полученной из военного комиссариата, при посещении военного комиссариата посетители не проходят процедуру досмотра, технические средства у указанных лиц не изымаются. Гражданам запрещается лишь использование технических средств на территории военного комиссариата.

В случае несогласия с принятым решением Вы вправе обжаловать его в прокуратуру Северного административного округа или в Савеловский районный суд г. Москвы.

Межрайонный прокурор

А.М. Рыбак